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Ata da quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de Dona 
Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e cinco dias (segunda-feira) do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a 

quarta sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário, e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feita à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR 

COSTA DA SILVA e MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, 

o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da quarta sessão ordinária”.  Dando 

continuidade o Senhor Presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 

007/2013, Que denomina Escola Municipal do Ensino Infantil Luíza Teixeira da Costa e dá 

outras providências. De autoria do Vereador Manoel Ferreira de Araújo. PROJETO DE LEI 

Nº 008/2013, Que Denomina de Rua Tabelião Maviael Alves Moreira a Rua Identificada 

como Rua do posto de gasolina e Major Augusto Bezerra, com início entre as Ruas José 

Henrique de Oliveira e José Fabiano da Costa Teixeira até o final do Loteamento Portal da 

Serra, e dá outras providências. De autoria do vereador Manoel Ferreira de Araújo. Depois 

de lido, foram encaminhados a Comissão de Justiça e Redação. Dando continuidade da 

ORDEM DO DIA o Presidente, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao 

Plenário a seguinte Pauta: com as seguintes matérias para discussão e votação: 

REQUERIMENTO Nº 004/2013. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes. ASSUNTO: 

Solicitação da Construção de uma Creche no Povoado de Cozinha. REQUERIMENTO Nº 

005/2013. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. ASSUNTO: Solicitação da 

Construção de uma Barragem no Riacho do Sítio Mulungu. REQUERIMENTO DE Nº 

006/2013. Autor: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Construção de 

um açude na região de Serra do Sítio, neste Município de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO 

Nº 007/2013. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Reforma e 

ampliação com cobertura de laje, na cisterna comunitária, localizada ao lado da igreja 

católica, no Sítio Bom Vista, neste Município de Dona Inês/PB. Em seguida o primeiro 

secretário da Mesa, Vereador Luiz Alves fez a leitura dos requerimentos em pauta, depois 

usou a tribuna o vereador José Henrique Gomes e falou que o presente requerimento vem 

ao encontro das inúmeras solicitações feitas pela população daquele povoado, haja vista e 

por ser um povoado bastante habitado e com outros sítios circunvizinhos, os quais 

necessitam urgentemente da construção de um açude de grande porte, para abastecer esta 

região, continuando, o vereador José Henrique falou que este outro requerimento é de 

grande importância para aquela região, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras 

solicitações feitas pela população daquele povoado, haja vista e por ser um povoado 

bastante habitado e com outros sítios adjacentes, os quais necessitam urgentemente da 
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construção deste posto de saúde, para proporcionar uma melhor qualidade de vida através 

da assistência médica e entre outros meios na área de saúde. Em seguida, o Senhor 

Presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS DE 

NÚMEROS 008 e 009/2013. De autoria do Vereador José Henrique Gomes. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o Vereador José Edmilson Alves 

Ivonaldo e falou que o presente requerimento é de grande importância para aquela região, 

pois o mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações feitas pela população daquele 

povoado, como também, já existe nesta Câmara Municipal requerimento solicitando tal 

beneficio, e até o presente momento não foi atendido. Pois, no Sítio Oiticica, a população 

necessita urgentemente da construção deste posto de saúde com o objetivo de implantar 

um PSF definitivo e não ficar a espera mensalmente de um médico para atender os 

pacientes de forma precária em um prédio emprestado da Pastoral da Criança. Além disso, 

existe o problema da distância ao Posto de Saúde, seguida, o Senhor Presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 010/2013, de autoria do 

Vereador José Edmilson Alves da Silva. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade Usou 

a tribuna o Vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou que ######                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Continuando, o Senhor Presidente passou para a tribuna livre, o Vereador José Edmilson 

Alves saudou a Mesa Diretora e os presentes, parabenizou os companheiros Demétrio 

Ferreira da Silva e José Henrique Gomes pelos requerimentos apresentados e aprovados 

na noite de hoje, agradeceu o apoio ao seu requerimento onde solicitou a construção do 

posto médico, o qual já foi solicitado diversas vezes e vai proporcionar uma melhor 

assistência aos habitantes do Sitio Oiticica.  O Vereador Damásio Berto de Oliveira 

parabenizou aos companheiros pela aprovação dos requerimentos e falou que este é o 

papel do vereador, solicitar benefícios para o povo, pois nós representamos a voz do povo 

nesta Casa. O Vereador José Henrique Gomes agradeceu aos pares pelo apoio dado ao 

seu requerimento e parabenizou os companheiros Demétrio Ferreira e José Edmilson pela 

aprovação dos seus requerimentos, os quais trarão benefícios para essas localidades, este 

é o papel do vereador reivindicar melhorias para o seu povo. ######presente propositura é 

em virtude da necessidade que se construa um açude de grande porte para a Região de 

Serra do Sítio e adjacências, pois sabemos da grande necessidade da falta de água que 

passamos nessa grande seca, pois, são pequenos os reservatórios de água dessa região e 

não suportam grande seca, como vem ocorrendo nos últimos tempos, onde existe apenas 

uma Lagoa Pública, o outro requerimento, solicito a reforma e ampliação com cobertura de 

laje para a cisterna comunitária localizada ao lado da Igreja Católica, do Sitio Boa Vista, esta 

cisterna foi construída através da igreja, e a mesma solicita urgentemente desses reparos, 

pois ela é para armazenar água, que servirá a população daquela região, diante do exposto, 

esperamos que o Senhor Prefeito Antônio Justino atendesse essas solicitações, que não é 

só minha, e sim, dos habitantes desses sítios. Em seguida, o Senhor Presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS DE Nº 006 E 007/2013, de 

autoria do Vereador Damásio Berto de Oliveira. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Continuando com a presente sessão, o Senhor Presidente Demétrio Ferreira 

da Silva passou para a tribuna Livre. O vereador Damásio Berto de Oliveira parabenizou 

todas as matérias apresentadas e as matérias votadas e aprovadas, agradeceu o apoio aos 
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seus requerimentos, pois os mesmos trarão benefícios para essa região, nós sabemos que 

a falta de água trás sofrimento não só para o ser humano, e sim, para toda natureza, 

estamos torcendo para que a transposição do Rio São Francisco seja rapidamente 

concluída, infelizmente muitos obstáculos vem acontecendo nessa obra, pois o nosso 

nordeste está sofrendo com a grande estiagem, e essa obra, com certeza amenizava o 

sofrimento do povo sertanejo. O vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva agradeceu a 

aprovação do seu requerimento, e falou que o importante e que todos estão juntos para 

trabalhar pelo povo do nosso município, e espera que o prefeito Antonio Justino atenda ao 

pedido do povo, construindo essa barragem, e como disse antes, que doará parte do riacho 

para essa construção. O Vereador José Henrique Gomes saudou a Mesa Diretora, saudou o 

ex-presidente José Hermes e os demais presentes, continuando, agradeceu aos 

companheiros pela aprovação do seu requerimento, pois essa creche vai beneficiar o 

Povoado da Cozinha e os sítios vizinhos, esperamos que o prefeito atendesse aos pedidos 

de construção de açudes, para quando o inverno chegar e armazenar água para o futuro, 

para amenizar o sofrimento do povo. O Vereador Manoel Ferreira de Araújo cumprimentou a 

Mesa Diretora, os companheiros vereadores, o ex-presidente José Hermes Alves, o público 

presente e Dona Inês online, na pessoa de Fernando Lúcio, continuando, o vereador 

parabenizou as matérias aprovadas, pois as mesmas beneficiarão a população destas 

localidades, pois na Serra do Sítio tem um ótimo lugar para construir um armazenamento de 

água, que á na propriedade de Dudú Rafael, falou também ao vereador Dema Henrique que 

o prefeito tem condição de construir uma creche no povoado de cozinha, e não ficar 

dependendo do governo federal ou do governo estadual, pois o ex-prefeito Luiz José 

construiu a creche Maria Eunice com recursos próprios do FPM, o vereador falou sobre a 

preocupação com a barragem de Jandaia, que já foi concluída e até o presente momento 

não está sendo utilizada pela população da zona urbana, é preciso que os prefeitos de Dona 

Inês, Riachão e Tacima se mobilizem, procurem as autoridades, os deputados estaduais e 

federais votados nessa região e que os mesmos pressionem o governo do estado, Ricardo 

Coutinho para que o mesmo faça uma adutora para distribuir água para essas cidades, pois 

não é cabível a população dessas cidades sem água, e a barragem de Jandaia com 

bastante água. O Vereador Luiz Alves Sobrinho, saudou a Mesa Diretora e todos os 

presentes, parabenizou todos os requerimentos aprovados, falou a preocupação sobre a 

seca que vem assolando o nosso nordeste e a nossa cidade não é diferente, todos os 

reservatórios estão com pouca água, à sorte foram às últimas chuvas que caíram e 

minimizou o sofrimento do nosso povo. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os Senhores Vereadores pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, 

pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique 

Gomes. Dona Inês, 25 de fevereiro de 2013.  

 
 

Demétrio Ferreira da Silva 
Presidente 
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